

I. DISPOSICIONES GENERALES

MINISTERIO DE HACIENDA Y FUNCIÓN PÚBLICA

- 10830** *Corrección de errores del Real Decreto 703/2017, de 7 de julio, por el que se desarrolla la estructura orgánica básica del Ministerio de Empleo y Seguridad Social y se modifica el Real Decreto 424/2016, de 11 de noviembre, por el que se establece la estructura orgánica básica de los departamentos ministeriales.*

Advertido error en el Real Decreto 703/2017, de 7 de julio, por el que se desarrolla la estructura orgánica básica del Ministerio de Empleo y Seguridad Social y se modifica el Real Decreto 424/2016, de 11 de noviembre, por el que se establece la estructura orgánica básica de los departamentos ministeriales, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 162, de 8 de julio de 2017, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 58484, apartado 2.h), de la disposición adicional segunda, primera línea, donde dice: «h) La formalización de contratos administrativos necesarios...», debe decir: «h) La formalización de contratos administrativos y privados necesarios...».